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in allen Maschinenbau-Bereichen 
 

                           RSA cutting technologies ist das etwas andere Unternehmen.  
Wir entwickeln und produzieren innovative Hochleistungssägen, die 
immer wieder neue Standards in der Branche setzen und sich durch 
Leistung, Zuverlässigkeit und Präzision auszeichnen.  

AUFGABEN 

▪ Lernen, wie die in der Theorie zukünftig 
zu lernenden oder die bereits gelernten 
Themen in der Praxis umgesetzt werden 

▪ Sammeln praktischer Erfahrung in der 
Produktion und Montage 

▪ Einblick gewinnen in unterschiedliche 
Unternehmensbereiche sowie deren 
Aufgaben 

QUALIFIKATIONEN 

▪ Begeisterung für zukunftsorientierte Technologien 
sowie für die Stahlbearbeitung 

▪ Schnelle Auffassungsgabe und Freude daran, Dinge 
in die Tat umzusetzen 

▪ Analytische und strukturierte Denk- und 
Arbeitsweise 

▪ Umgang mit MS Office 
 

HABEN WIR DEIN INTERESSE GEWECKT? 
Dann freuen wir uns auf Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen 

adressiert an: personal@rsa.de 

 

WIR BIETEN 

Wir sind ein junges & motiviertes Team, das jeden Tag mit Leidenschaft und Spaß 
an neuen Lösungen arbeitet. Wir bieten ein breites Aufgabenspektrum und 
decken alle Bereiche ab, die typischerweise von Universitäten und Hochschulen 
im Rahmen des Pflicht- und Fachpraktikums gefordert werden. Dabei belassen 
wir es allerdings nicht. Wir bieten einen Ausblick, wie es neben den Basics 
weitergehen kann – sei es durch Digitalisierung und Optimierung von Prozessen 
mittels Process Mining oder die Planungsoptimierung mittels Operations 
Research-Methoden. Wir wachsen ständig, wodurch sich immer wieder neue 
Möglichkeiten ergeben – auch nach Deiner Studienzeit. 

Bei uns bist Du mehr als ein Prakti! Du bist sofort Teil des Teams, hast zahlreiche 
Entwicklungsmöglichkeiten in allen Bereichen, kannst Ideen einbringen und Projekte 
eigenverantwortlich vorantreiben. Du lernst schnell das gesamte Unternehmen kennen und 
kannst Dich dort einbringen, wo Deine Interessen und Stärken liegen. 

Dabei achten wir darauf, dass die Anforderungen der (Fach-) Hochschule vollumfänglich erfüllt 
werden und Du Wissen aus der Praxis wieder zurück mit ins Studium nehmen kannst. Durch 
die Größe unseres Unternehmens gewinnst Du schnell Einblick in viele Aufgabenbereiche und 
verstehst, wie ein Unternehmen funktioniert. 


